

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Управління закладом освіти» другого рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування Уманського**  
**державного педагогічного університету імені Павла Тичини**

В освітньо-професійній програмі «Управління закладом освіти», особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам забезпечення інноваційного розвитку закладу освіти в умовах невизначеності. ОПП «Управління закладом освіти» другого рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 Управління та адміністрування представлена Уманським державним педагогічним університетом імені Павла Тичини оновлена та розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 10 липня 2019 року № 959. Освітньо-професійну програму «Управління закладом освіти» складено у відповідності до нормативів з дотриманням принципів науковості, систематичності, послідовності відповідно до вимог. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання управлінської діяльності в галузі освіти. Зазначені програмою фахові компетентності та програмні результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Водночас вважаємо доречними такі рекомендації: подати перелік закладів вищої освіти, зазначаючи договори, у межах національної та міжнародної кредитної мобільності; у розділі придатності до працевлаштування конкретизувати саме до яких типів закладів здійснюється підготовка; близькі за змістом ПРН об'єднати та зменшити їх кількість; конкретизувати мету ОПП, урахувавши унікальність програми та регіональний контекст.

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому. Реалізація освітньо-професійної програми «Управління закладом освіти» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів.

Структурно-логічна схема підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПІ створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

Освітньо-професійна програма «Управління закладом освіти» підготовки магістрів в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 Управління та адміністрування.

30 січня 2023 р.

Доктор педагогічних наук, професор,  
професор кафедри освітнього менеджменту  
та публічного управління Державного закладу  
«Південноукраїнський національний педагогічний  
університет імені К.Д. Ушинського»

Наталія ЧЕРНЕНКО

